Toets elektronica (26-01-2006) 9.00 -11.00

Lever elk van de 3 opgaven in op een apart vel (met naam en studienummer erop)
Geef bij elke antwoord duidelijk aan hoe het verkregen is. Succes!
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a) Geef van bovenstaande schakeling (links) zowel het Norton als het Thevenin
vervangingsschema.
b) Geef voor bovenstaande schakeling (links) de waarden voor alle stromen en
spanningen (gemeten t.0.v. massa) aan, voor twee situaties: open uitgang en
kortgesloten uitgang

c) e linker schakeling wordt nu verbonden met de rechter schakeling (contact 1 aan
contact 1 en contact 2 aan contact 2) Bereken nu de spanning tussen contact 1 en 2.
Bereken de stroom die van de linker schakeling naar de rechter schakeling loopt. Geef
ook de richting aan.
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Bepaal van bovenstaand circuit:
a) De ingangs impedantie
b) De uitgangs impedantie
¢) De spanningsversterking Vuit/Vin

De gebruikte OPAMP is ideaal.
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a) Bereken voor de bovenstaande schakeling de overdracht Vuit/Vin (in complexe notatie)
De gebruikte OPAMP is ideaal.

b) Maak een Bode diagram als functie van de frequentie

¢) Maak een fasediagram als functie van de frequentie.



Mwm&i‘nl Toels Mc« 24 _o1—200 {

@

Olo?,aw I e
a.) via om 7-0.#% §b001m b — 5[oﬁhh;\na,<sla/oh vV,
(JL R L '
T J—e 1A [T
v E i— 1A :_> R 1A
e o | —®
1A > L N
? [)]/ﬂ ——-—> - 2V
[ 11— -
<+ 2 IA 7
T___> 2V TRewrin - [l:hﬁ_ Nortom
Vi 4 wihe ;
& Swphptshe ;- I ' N oL

‘ ] [ 1o ] ]——K—‘D"
V -+ lﬂ. ffL T ¥ D—‘
f ) 1A peas 1A —+ | v
' t/l A
-+
v T’le'/mh ——>




(b opim CAy- oot

1A JUAS 2\/ ) L

" I>e 2V
1A oA
A 2V
;rr
_é‘qovb cvemi b
0A
..?N 111
| 77T
) Thevwenm
V
+ | I
2V et oan Ay




0‘020«.}0. ?,_‘

(oLdL

Vi 1

i

ulohzt

i

©

v 9ah $hro ona

Ri=rokasioks = 20k

b) W\',l'a%hgfl ;MPLM\"&.& op;m‘) = O (/td.(,ataa}
[;e,ruua “'°|’|P‘K"'J« vevandob k‘p_ nids [ AW

T‘Re.v(*.n'nh 500\.(.%0\.'.
|l 1

| looﬂ_
|

M—-—-—/

CPAMP

dus

Vulk

e

f

Q) Rovehkon Vit | T b =o0

|nLJ1
P—-

h:lc..fl”ﬁ7

toha 4
—_——
lobon + (oka T 1

1

e e s e —

ILUL-} 1177, g

Vi

[

Vi

V.

+ =

\/._
’-

Rw{\r:: Joo J1

—e

=>




r—-—ﬂl_—- vy
V ot AT l"ﬂi @

1V o ~

T / — Vit

208

&) Uim& aonde V__:\/+= 0\/
Ldard. OPAMP T, . T,

V.
I" lo\:}t Ta= — Vu"",—
Ry
' w0 C L
RV - 1ok M /Jw R\,'-—- _—to s -
| + /:3w 1ol L infF
loL\/L
}Qv‘:- : — ! Y
I+ ) W/wc’ We = lohn joF = te
Vin Vil (VN |
fokf\.t = Rv —P vw . ' o
g l+3 /e
| Vit |
{ = ~ | 0dB Cow ww.

Vi - - =
' Vie w2
~ —ul,%‘—_ "'ZOOLB/OcJ'aaur,

ooy LJ))WL

= - loo\B/cn_l,.“’\%
5 } ngpw

B

o

pe <




